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1.  The  course  syllabus  is  presented  at  the  beginning  of  the  semester.

General  reports

2.  The  teacher  was  regular  and  came  to  class  on  time.
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3.  The  teacher  came  prepared  to  the  lesson.

Did  your  teacher  adhere  to  the  syllabus  during  the  semester?

4.  The  teacher  encouraged  discussions  and  activities  in  the  classroom.
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7.  Evaluation  of  students'  work  is  done  continuously.

5.  The  teacher  held  consultations.

6.  The  teaching  materials  have  been  useful  for  study.
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to  change  the  profile co badyesto  be  more  open  with  students,  ask  that  topics  related  to  sports  be  discussed  more.  skam  duciiuyxtdy

it  is  possible  to  provide  a  tutorial  for  this  matter  and  not  miss  the  deadline

good  okay  very  good  lectures  should  be  held  physically  super  excellent  excellent

NO

good  no  good  very  good

good,  very  good  impression ok very  good  professorvery  good  impressions  not  good  very  good  very  good  good  very  excellent  very  good

very  good  good  very  good  good  as  far  as  I  know  from  traumatology  and  first  aid  I  have  a  good  impression

10.  How  do  you  rate  the  subject  in  general?

9.  How  do  you  rate  the  teacher  in  general?

8.  The  subject  has  been  useful  for  my  future  profession.

What  impression  do  you  have  of  the  teacher  in  general?

Do  you  have  any  additional  comments  or  suggestions?
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I  have  a  good  impression.
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